



Keresztes Gábor

Iktatószám: VEZIG / 60-2 /2021

kmt+request-18250-baeab85c@kimittud.org

Tárgy: válasz adatigénylésre

Tisztelt Keresztes Gábor Úr!

A Zuglói Városgazdálkodási Közzolgáltató Zrt. számára 2021. május 22-én-én megküldött, „Közérdekű adatigénylés - A gazdasági társaság vezető tisztségviselő(i) bére és egyéb juttatásai - Budapesti XIV. kerület Zuglói Vagyonkezelő Zrt.” tárgyú adatigénylésével kapcsolatban a következőről tájékoztatom.

A Zuglói Zrt. honlapján, a <http://www.zugloizrt.hu/kozerdeku-adatok/> linken valamennyi, a társasággal kapcsolatos közérdekű adat megtalálható.

A feltett kérdésre a fentieknek megfelelően az alábbi tájékoztatást adom.

A Társaság vezető tisztségviselője Baracscai Gábor vezérigazgató, akinek a bérére és egyéb juttatásaira az alábbiak vonatkoznak.

A vezérigazgató alapbére bruttó 955.720,- Ft/hó. A Munkavállaló alapbérét a Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata Képviselő-testületének 932/2014. (XII.04.) számú határozata alapján és a 1216/2012. (XI.29.) számú határozatával jóváhagyott Javadalmazási Szabályzata alapján határozza meg a tulajdonos. A Munkavállaló munkaviszonyának Munkáltató általi felmondással történő megszűnése esetén – az azonnali hatályú felmondás esetét kivéve – az Mt. szerinti juttatások illetik meg. Abban az esetben, ha a Munkavállaló végkielégítése a hat havi távolléti díj összegét nem éri el, akkor a Képviselő-testület döntése alapján a végkielégítésen felül az Mt. 207 § (2) bekezdés alapján egyéb juttatásként olyan mértékű távolléti díj illeti meg, hogy a végkielégítéssel együttesen legfeljebb a Munkavállaló hat havi távolléti díjának megfelelő összeget érheti el. Felmondási idő időtartama: Munka Törvénykönyve szerinti.

A Zuglói Zrt. Cafetéria szabályzata (1/2021. számú vezérigazgatói utasítás) szerint a Társaság munkavállalói a szabályzatban foglalt feltételek fennállása esetén, ez évben bruttó 339.000,-Ft kerettel rendelkezhetnek. Ez a juttatási forma a Társaság dolgozóival egyenlő mértékben, és feltételekkel megilleti a Zuglói Zrt. Vezérigazgatóját is.

Kérem a tájékoztatás és adatszolgáltatás szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2021. június 7,

Tisztelettel:

Zuglói Városgazdálkodási Közzolgáltató
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Baracscai Gábor
vezérigazgató